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PROTOKÓŁ NR 35/2025 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji połączonego z Komisją Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa, Leśnictwa, Geodezji i Gospodarki Terenami, Komisją Budżetu 

i Finansów, Komisją Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego,  

oraz Komisją Zdrowia i Polityki Społecznej 

w dniu 12 grudnia 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Posiedzeniu połączonych komisji przewodniczył Przewodniczący Rady Powiatu Rawskiego 

Zbigniew Sienkiewicz. 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 9:05 dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Raw-

skiego – Zbigniew Sienkiewicz, witając uczestniczących w posiedzeniu, a następnie przekazał prowa-

dzenie obrad Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu Rawskiego Pani Bożenie Cichowicz. Na podstawie 

list obecności Przewodnicząca stwierdziła istnienie quorum i uprawnienia Komisji do podejmowania 

wiążących decyzji.  

Przewodnicząca poinformowała, że Starosta Rawski Pan Adrian Galach zaproponował wprowadzenie 

do porządku obrad dodatkowego punktu: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXII/109/2025 Rady Powiatu Raw-

skiego z dnia 16 czerwca 2025 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wy-

kupu. 

Komisja w głosowaniu poprzez podniesienie ręki jednogłośnie wyraziły zgodę na rozszerzenie porządku 

obrad o wskazany punkt. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu roku 2025. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Rawskiego na lata 2025-2040. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXII/109/2025 Rady Powiatu 

Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 16 czerwca 2025 r. w sprawie emisji obligacji oraz 

zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. 

5. Wnioski i oświadczenia radnych. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie obrad. 

Ad. 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu roku 2025. 

Skarbnik Powiatu Rawskiego - Arkadiusz Gajewski wskazał m.in., że projekt uchwały ma charakter 

porządkujący i zamykający wykonanie budżetu na koniec roku 2025. Najistotniejszą zmianą jest 

przesunięcie kwoty 668 tys. zł na rok 2026, związanej z realizacją inwestycji w SPZOZ w Rawie 

Mazowieckiej (zadania z zakresu gospodarki wodnej), wynikające z konieczności wykonania 

dodatkowych robót. 

Skarbnik poinformował również, że: 

• w toku analizy budżetu wygospodarowano oszczędności w różnych działach i rozdziałach, 

• część środków udało się odzyskać m.in. z Urzędu Pracy oraz Starostwa Powiatowego, 

• dzięki skumulowanym oszczędnościom możliwe było przesunięcie trzeciej transzy emisji 

obligacji w wysokości 500 tys. zł na rok 2026, 

• działanie to skutkuje zmniejszeniem deficytu budżetowego oraz ograniczeniem zadłużenia 

Powiatu na koniec 2025 r. 
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Skarbnik podkreślił, że zaproponowane zmiany mają charakter porządkujący wykonanie budżetu oraz 

umożliwiają stabilne rozpoczęcie realizacji budżetu roku 2026.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały: 10 głosami „za” oraz 1 głosem „wstrzymującym 

się”. 

Ad. 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Rawskiego na lata 2025–2040. 

Skarbnik wyjaśnił, że zmiany w WPF są bezpośrednią konsekwencją wcześniej omówionych korekt 

budżetowych, w szczególności: 

• przesunięcia kwoty 668 tys. zł na rok 2026, 

• przesunięcia uruchomienia części emisji obligacji na kolejny rok budżetowy. 

Komisja w głosowaniu poprzez podniesienie ręki jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Ad. 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXII/109/2025 Rady Powiatu 

Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 16 czerwca 2025 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu. 

Skarbnik poinformował, że emisja obligacji zaplanowana pierwotnie na 2025 r. została podzielona na 

trzy transze. W związku z uzyskanymi oszczędnościami oraz po uzyskaniu zgody banku PKO BP, moż-

liwe stało się przesunięcie ostatniej transzy w wysokości 500 tys. zł na rok 2026. Zmiana wymaga ko-

rekty uchwały, w tym aktualizacji oznaczenia emisji obligacji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały: 10 głosami „za” oraz 1 głosem „wstrzymującym 

się”. 

Ad. 5. Wnioski i oświadczenia Radnych.  

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Ad. 6. Sprawy różne. 

W sprawach różnych nie zgłoszono żadnych tematów. 

 
Ad. 7. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu przyjętego porządku, Przewodnicząca dokonała zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 9:25. 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Małgorzata Borowiec 

 

 

 

    Przewodniczący Komisji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


